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ده و نتایج زیر بدست آمده ش شآمپر آزمای 0با جریان میدان  Yبا اتصال  KVA022  ،V 082 ،Hz 02 یک ژنراتور سنکرون  .1

 است:

 Voc بدست آمده است ولت 002 میدان در جریان نامی 

 Isc  بدست آمده است آمپر 022در جریان نامی میدان 

  با اعمالVdc=10  امپر بدست آمده است 00ولت بین دو پایانه، جریان 

 آرمیچر را بدست آورید.راکتانس سنکرون و مقاومت ها،  شبا استفاده از نتایج آزمای

 

ه ولتاژ آرمیچر آمپر ب 800در جریان تحریک  Yبا اتصال  HZ 02 وقطب  MVA  12 ، KV  10.8 ، 0ک ژنراتور سنکرون ی .0

، جریان آرمیچر آن نامی خواهد بود. فرض آمپر 000باري میرسد. در حالت اتصال کوتاه سه فاز با جریان تحریک  نامی در بی

 2.80در ضریب قدرت   MVA 8.0با امپدانس ناچیز متصل است و توان خروجی آن  هم ولتاژ کنید این ژنراتور به یک فیدر 

و از اشباع . )را براي این ژنراتور محاسبه کنید(  Vt و E زاویة بین) بار پسفاز میباشد. راکتانس سنکرون، جریان تحریک و زاویة

 کنید( نظر صرفمقاومت آرمیچر 

 

نسبتکند. اگر  پسفاز تغذیه می 2.8بینهایت را تحت ضریب توان  هشبک ،اي یک ژنراتور سنکرون با روتور استوانه  .0
𝐸

𝑉
ژنراتور   

 ) نهایت را یک منبع ولتاژ ثابت با امپدانس صفر در نظر بگیریدشبکة بی  ( را محاسبه کنید ، زاویة باراشدب 1.0 برابر

 

 برابر، سه فاز با اتصال ستاره در ولتاژ و تحریک ثابت کار میکند. امپدانس سنکرون هرفاز آن KV 0.0 یک ژنراتور سنکرون .0

0+0J  مطلوبست  . از استپیش ف 2.0ضریب توان  ،کیلو وات است 1222. هنگامی که توان خروجی این ژنراتور استاهم

 .میتواند تولید کند پس فاز 2.8تعیین توانی که این ژنراتور در ضریب قدرت 
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